

प्रस्तावित दुकानों, क्षेत्र और जिस उद्देश्य के लिए वे उपयोग किया जा सकता के विवरण

S.NoI	प्रस्तावित दुकान	दुकान नंबर	क्षेत्र (वर्ग मीटर)	रु. में न्यूनतम लाइसेंस शुल्क (प्रति माह)	सामग्री
1	स्टेशनरी की दुकान	02	11.18 वर्ग मीटर	1485 / -	फोटोकॉपी, लैमिनेशन, फोटो प्रिंट, मोबाइल मरम्मत, मोबाइल टॉप अप, मोबाइल रीचार्ज, किताबें, नोटबुक, पैड, पेन, स्टेशनरी आइटम आदि
2	किराने की दुकान / प्रोविज़न स्टोर	04	35.21 वर्ग मीटर	4676 / -	विभिन्न घरेलू और खाद्य पदार्थों, किराना आइटम आदि
3	गिफ्ट आइटम / प्रोविज़न / रसोई आइटम	05	35.21 वर्ग मीटर	4332 / -	उपहार आइटम, घर-पकड़ आइटम, रसोई आइटम, खिलौने, आदि
4	ड्राईक्लीनर / लॉड्री	06	35.21 वर्ग मीटर	4332 / -	धुलाई, इस्त्री, ड्राई क्लीनिंग आदि
5	परिधान / हॉज़री आइटम / सजावट का सामान	07	35.21 वर्ग मीटर	4332 / -	रेडीमेड कपड़े और हौज़री आइटम आदि
6	हाइपर मार्केट / सुपर मार्केट	08	70.42 वर्ग मीटर	8664 / -	डिपार्टमेंटल स्टोर (बिट्स को-ऑपरेटिव स्टोर के समान)
7	काँफी-चाय का खोका/गुमटी (बैठने के सामान सहित)	09	63.18 वर्ग मीटर	8392 / -	काँफी, चाय, जूस, शीतल पेय, बिस्कुट, केक रॉ, नाश्ता, अन्य बेकरी उत्पाद आदि
8	औषधि विक्रेता/कैमिस्ट की दुकान	10	16.93 वर्ग मीटर	2249 / -	हर्बल / आयुर्वेदिक / एलोपैथिक दवाइयों की दुकानें, फूड सप्लिमेन्ट्स, स्वास्थ्य (हेल्थ) पेय, प्रसाधन, आदि
9	दर्जी की दुकान	11	11.49 वर्ग मीटर	1526 / -	कपड़ों की सिलाई, रिपेयर, आदि
10	ब्यूटी पार्लर (महिलाओं के लिए)	12	14.70 वर्ग मीटर	1952 / -	बाल ट्रिमिंग, वैक्सिंग, फेस पैक आदि
11	सब्जी/फल की दुकान	13	13.38 वर्ग मीटर	1920 / -	सब्जी, फल, हरित किराना आदि
12	नाई की दुकान (पुरुषों के लिए)	14	11.15 वर्ग मीटर	1600 / -	बाल काटना, शेविंग, बालों में मालिश आदि
13	साइकिल / स्कूटर / मोटर साइकिल की मरम्मत	15	11.15 वर्ग मीटर	1600 / -	इसके अलावा टायर पंचर, कारों की मरम्मत, हवा के दबाव की जाँच, साइकिल/स्कूटर/मोटर साइकिल टायरों की बिक्री आदि

अनुलग्नक-II
(भरा जाने वाला प्रारूप)

क्र.सं.	दस्तावेज़ का नाम	दस्तावेज़ का विवरण एवं पृष्ठ संख्या
1	मालिक / विक्रेता का नाम	
2	फर्म / एजेंसी का नाम	
3	पैन कार्ड संख्या (प्रति संलग्न करें)	
4	आधार कार्ड संख्या (प्रति संलग्न करें)	
5	माल और सेवा कर(जीएसटी) कोड संख्या (आवेदन का प्रमाण पत्र / प्रमाण (यदि लागू हो, संलग्न किया जाए)	
6	क्या किसी संस्था/संगठन द्वारा ब्लैकलिस्ट किया गया है(स्वयं का वचनपत्र संलग्न करें)	
7	'कोई संबंध नहीं' प्रमाणपत्र (स्वयं का वचनपत्र संलग्न करें)	
8	क्या मालिक को किसी भी आपराधिक मामले में कभी दोषी ठहराया गया है (स्वयं का वचनपत्र संलग्न करें)	
9	क्या मालिक ने सीएसआईआर / सीरी या सीएसआईआर की किसी भी अन्य प्रयोगशाला या संस्थान आदि के खिलाफ कोई दीवानी(सिविल) मामला दर्ज किया है (स्वयं का वचनपत्र संलग्न करें)	
10	पत्राचार का पता	
11	मालिक / विक्रेता का मोबाइल नंबर	
12	ई-मेल आईडी (यदि कोई हो)	

प्रमाणित किया जाता है कि सीएसआईआर-सीरी के सभी निबंधन एवं शर्तें मुझे स्वीकार्य हैं। मैं ऐसी किसी भी बड़ी मुकदमेबाजी में शामिल नहीं हूँ जो इस निविदा के अंतर्गत अपेक्षित सेवाओं या उनके वितरण को किसी भी रूप में प्रभावित करे।

प्रमाणित किया जाता है कि मैंने अनुलग्नक - III में दी गई मूल्यांकन योजना को समझ लिया है तथा मूल्यांकन की कसौटी के अनुसार दी-जाने-वाली-सेवाओं का विवरण देते हुए हस्ताक्षरयुक्त परिशिष्ट संलग्न किया है।

दिनांक :
स्थान:

(फर्म के अधिकृत व्यक्ति के हस्ताक्षर)
नाम
मोहर सहित पता

अनुलग्नक-III

दुकानों के लिए प्रस्तावित मूल्यांकन तालिका (माल / वस्तुओं की बिक्री की दुकानों के लिए लागू) :

S.NoI	महत्व के क्षेत्र	अंक	शर्तें	अभ्युक्तियाँ / टिप्पणियाँ
1	रसीद देने की सुविधा	20	अनिवार्य शर्त	
2	संबंधित क्षेत्र में अनुभव	10	दस्तावेजों के आधार पर	
3	नकदी रहित (कैशलेस) भुगतान का विकल्प	20	पेटीएम, पीओएस, कार्ड स्वाइप आदि	सीरी कर्मियों व उनके परिवार के सदस्यों के लिए वरीय सेवा
4	अधिकतम मूल्य (एमआरपी) पर छूट की पेशकश	20	ब्रांडेड वस्तुओं/सामान पर	---उपर्युक्त---
5	उत्पाद प्रोफाइल	10	ब्रांडेड/ बिना ब्रांड के प्रस्तावित सामान की सूची की दुकान में रखा जाना	
6	दुकान के प्रस्तावित ले-आउट और दुकान का संचालन समय/अवधि	20	शॉप के ले-आउट का आँकड़ा और दुकान का संचालन समय/अवधि	

सर्विसेज (नाई की दुकान, दर्जी की दुकान, ब्यूटी पार्लर, ड्राइक्लीनर/ लाँड्री दुकान, साइकिल / बाइक की मरम्मत की दुकान, आदि के लिए लागू) के लिए प्रस्तावित मूल्यांकन तालिका:

S.NoI	महत्व के क्षेत्र	निशान	शर्तें	टिप्पणियाँ
1.	रसीद देने की सुविधा	20	अनिवार्य स्थिति	
2.	संबंधित क्षेत्र में अनुभव	10	दस्तावेजों के आधार पर	
3.	नकदी रहित (कैशलेस) भुगतान का विकल्प	20	पेटीएम, पीओएस, कार्ड स्वाइप आदि	सीरी कर्मचारियों व उनके परिजनों के लिए वरीय सेवा
4.	सीरी कर्मचारियों और उनके परिवार के सदस्यों को सेवाओं पर छूट की पेशकश	20	-----	---वही---
5.	सेवाओं की प्रतिनिधि-सूची और उनकी दरें	10	-----	
6.	दुकान के प्रस्तावित ले-आउट और संचालन की अवधि(समय)	20	दुकान ले-आउट और दुकान के संचालन की अवधि(समय)	

मूल्य अनुसूची

सेवा मे

निदेशक,
सीएसआईआर-सीरी
पिलानी - 333031
(राजा)

महोदय,

दिनांक की उपर्युक्त ईओआई में उल्लिखित निबंधन व शर्तों के अनुसार निर्धारित लाइसेन्स शुल्क के आधार पर मैं(फर्म / दुकानदार/विक्रेता का नाम) सीएसआईआर-सीरी परिसर में दुकान प्राप्त करने के लिए निम्नलिखित कीमत पर अपनी तकनीकी बोली में उल्लिखित सेवाएँ दूँगा।

क्र.सं.	स्थान	ईओआई के अनुलग्नक -1 के अनुसार दुकान का क्षेत्रफल	ईओआई के अनुलग्नक -1 के अनुसार न्यूनतम लाइसेंस शुल्क	बोलीदाता द्वारा उद्धृत दर रुपये में (शब्दों / अंकों में)
	दुकान नं. _____			

भवदीय,

फर्म / दुकानदार / विक्रेता के
प्राधिकृत हस्ताक्षरकर्ता के हस्ताक्षर
(मुहर सहित)

टिप्पणी :

1. न्यूनतम लाइसेंस शुल्क से कम उद्धृत दरें स्वीकार नहीं की जाएँगी।
2. धनराशि दर्शाने के लिए भारतीय अंकों का अंतर्राष्ट्रीय स्वरूप ही उपयोग किया जाए।
3. धनराशि दर्शाते समय किसी प्रकार के संशोधन/परिवर्तन की अनुमति नहीं है।
4. धनराशि अंकों और शब्दों दोनों में लिखी जाए। यदि आंकड़ों और शब्दों के बीच कोई अंतर होगा तो शब्दों में दी गई धनराशि सही मानी जाएगी।
5. विद्युत / जल प्रभार अतिरिक्त देय हैं।
6. विस्तार से निम्नलिखित नियम और शर्तों संलग्न हैं।